## VITEIRA S. A. R.U.C.: 0992913460001 GuayaquilEcuador

## INFORME DEL ADMINISTRADOR DE LA COMPAÑÍA VITEIRA S. A. EJERCICIO ECONÓMICO 2016

SEÑOR PRESIDENTE DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS VITEIRA S. A. CIUDAD

SOLICITO A UD., SE SIRVA PRESENTAR A CONSIDERACIÓN DE LA JUNTA DE ACCIONISTAS QUE DIGNAMENTE PRESIDE, EL NFORME DE LABORES POR EL EJERCICIO ECONÓMICO 2016. EL REFERIDO EJERCICIO NO TUVO MOVIMIENTOS AL CIERRE DEL AÑO.

ADICIONALMENTE LOS ESTADOS FINANCIEROS DE LA COMPAÑÍA ESTÁN EXPRESADOS EN DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA Y SE HA PROCEDIDO CON SUJECIÓN A LAS NORMAS ECUATORIANAS DE CONTABILIDAD, SE HA RESPETADO LA LEY DE RÉGIMEN TRIBUTARIO INTERNO, SU REGLAMENTO; ASÍ COMO TODAS LAS NORMAS LEGALES O REGLANŒNTARIAS VINCULADAS CON LA OPERACIÓN DE LA COMPAÑÍA.

PARTICULAR QUE COMUNICO PARA LOS FINES LEGALES PERTINENTES.

ATENTAMENTE,

REPRESENTANTE LEGAL VITEIRA S. A.

C.c. 09238A3171